

## 全国著名舞蹈家在革命圣地井冈山采风创作

<http://www.cflac.org.cn>

2010-06-09

作者：许嘉

来源：中国江西新闻网

六月的井冈草长莺飞，翠竹欲滴。3日至6日，中国舞协组织全国著名舞蹈家来到革命圣地井冈山进行采风创作。参加此次活动的舞蹈家有：中国舞协分党组书记、驻会副主席冯双白，中国舞协副主席、解放军艺术学院教授、国家一级编导左青，中国舞协副主席、中国东方歌舞团艺术总监、北京奥运会开幕式副总导演、闭幕式执行总导演陈维亚，中国舞协分党组成员、副秘书长李淑芬，以及赵士军、章东新、甘露、王艳、卞留念等12名成员。省人大常委、省文联副主席余达喜陪同。

采风团在4天的时间里，分别参观了井冈山革命博物馆、井冈山革命烈士陵园、井冈山革命斗争史全景画馆、大井毛泽东旧居，并观看了大型实景演出《井冈山》和风情互动剧《红色之恋》。

井冈山的红色历史令人崇敬，而井冈山的绿色风光也令人神往。采风团先后参观主峰景区、黄洋界景区、龙潭景区和笔架山景区，在感受革命历史的同时，也领略着井冈山绿色生态的独特魅力。中国舞协副主席左青在游览笔架山景区后说：“红色井冈山是革命的摇篮，吸引着我们来到这里怀念先辈。绿色井冈山优美自然的生态环境，是一块不可多得绿色宝地。”

中国舞协副主席陈维亚在四天的采风中一直处于兴奋状态，他说：“这些天我们一直在听、在看、在思索、在感动！心底里有一种特别强烈的创作灵感在涌动。我相信我们这些艺术家定会用我们的肢体、用我们的心灵、用我们的情感，去探索、去塑造当年井冈山英雄的形象，创作出一些能够对得起井冈山，对得起革命先烈的艺术作品，奉献给人民大众。此次在井冈山体验生活，是我艺术生涯中非常重要的一个加油站，甚至可以说是转折点。”

据悉，舞蹈家们将与江西的舞蹈队伍联合打造一台红色经典舞蹈精品晚会，在国家大剧院、人民大会堂隆重上演，为明年建党90周年献礼。

（责任编辑 金沙）